

programy pro školy a organizované skupiny k výstavě

HISTORICKÉ CUKRÁRNY

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí

5. 3. – 30. 8. 2015

V této době se můžete objednat na prohlídku sezónní výstavy o vývoji cukrářského řemesla, sladkosti a historii cukráren v Českých zemích. K ní nabízíme programy pro školy a jiné organizované skupiny, které téma zprostředkují srozumitelně, názorně a hravě. Programy rozvíjejí kompetence ve vzdělávací oblasti Člověk a jeho svět, zejména praktické poznávání regionální historie řemesla cukrář. Mají návaznost na praktický život v rámci tematického okruhu Místo, kde žijeme a v tematickém okruhu Člověk a jeho zdraví pak zahrnují oblast zdravého životního stylu.

Výstava historických cukráren – běžná komentovaná prohlídka výstavy

Stylizovaný interiér historické cukrárny se zásobníky na kávu, dózami bonbonů a dobovými zákusky, ukázky zapomenutých cukrářských nástrojů, historie čokolády, marcipánu, perníku, zmrzliny, dortů.

cena: dítě 15 Kč, pedagogický doprovod zdarma, senioři 30 Kč, dospělí 50 Kč

Cukráři a cukrárny – edukační program doporučený pro věkovou kategorii MŠ a 1. stupeň ZŠ

Jak dříve děti mlsaly, tajemství čokolády, procvičení motoriky při skládání a zdobení maket dortů, společná hra Co musí umět cukrář. Proč mlsání není zdravé, aneb Zásady zdravé výživy.

cena: MŠ 10 Kč, ZŠ 15 Kč, pedagogický doprovod zdarma

O cukru a tak – edukační program doporučený pro věkovou kategorii 2. stupeň ZŠ, SŠ a pro seniory

Zelená továrna na cukr a přírodní sladidla. Trocha chemie a matematiky aneb Sacharidy nejsou jen cukr, skrytý cukr v potravinách. Staré jednotky a vážení na kupeckých vahách, druhy cukru a sladký kvíz.

cena: ZŠ a SŠ 15 Kč, dospělí 30 Kč, pedagogický doprovod zdarma

Sladké tvoření – kreativní program vhodný pro všechny věkové kategorie

Zdobení drobných zákusků, jak prostříť sváteční stůl, cukrové kouzlení. S sebou krabičku na výrobek, např. od čaje

cena: jednotná 20 Kč (na materiál), pedagogický doprovod zdarma

Příběh kostky cukru – pohádkový zámek ke Dni dětí vhodný pro všechny věkové kategorie

Dramatizace skutečného příběhu probíhá přímo v zámeckých komnatách. Dozvíte se, jak došlo k objevu malé bílé kostky, bez které by oslazení čaje bylo nebezpečnou událostí.

POZOR! Pouze v termínu 18. 5. – 1. 6.

cena: MŠ 15 Kč, ZŠ a SŠ 20 Kč, pedagogický doprovod zdarma

Pokud máte o program zájem, rezervujte si prosím termín.

Objednáváme skupiny nad 6 osob, délka jednoho programu 45 minut.

Kontakt

pokladna zámku: 571 635 239, zamek.lesna@muzeumvalassko.cz

Jitka Slezáková, lektor: 605 143 474, slezakovajitka@seznam.cz